

COMUNICADO

FE DE ERRATAS

Al Oficio Múltiple N° 354-2022-MINEDU/VMGI-DRELM-UGEL.02-AGEBRE, de fecha 19 de setiembre

Dice:

	DÍA	HORA	LUGAR
1era. fecha	Viernes 07 de octubre de 2022	2.30 a.m. a 5.00 p.m.	IE José Granda (ingreso por el Polideportivo de la institución - Óvalo José Granda)
2da. fecha	Viernes 14 de octubre de 2022		

Debe decir:

	DÍA	HORA	LUGAR
1era. fecha	Lunes 10 de octubre de 2022	2.30 a.m. a 5.00 p.m.	IE José Granda (ingreso por el Polideportivo de la institución - Óvalo José Granda)
2da. fecha	Viernes 14 de octubre de 2022		

AGEBRE

SMP, 04 de octubre de 2022



PERÚ

Ministerio de Educación

Dirección Regional de Educación de Lima Metropolitana

Unidad de Gestión Educativa Local N.º 02